

为爱到达 甜蜜初见

——博洋家纺·甬派首届青年交友节侧记

12月24日晚上8点半,在宁波文化广场,随着众多青年男女参与的音乐派对的结束,为期2天的“博洋家纺·甬派首届青年交友节”圆满落幕。

本次活动由宁波市总工会、团市委、市妇联和宁波日报社指导,甬派、宁波民生e点通主办,众多企业、公益红娘组织支持。这不仅是一场年轻人线下面对面的户外交友派对,也是一次“老爸老妈”找亲家、相“儿媳”“女婿”的好机会。

两天活动吸引万余人次现场打卡,收到希望记者牵线的“心动心愿”近1100个。此外,甬派App上系列相关报道点击量超300万,首日下午开幕式及互动活动现场直播,吸引近27万派粉观看。

线下相亲,耳目一新

在活动现场,粉色元素随处可见,“相遇”“相识”“相爱”“相伴”四处大型打卡点将现场气氛烘托得浪漫且甜蜜。两处12米长的巨型喷绘上贴了近千名优秀单身青年的信息,等候着属于自己的那个“有缘人”。

爱情资料墙前是大家最愿意驻足之地,也是现场最为热闹的地方。单身姑娘和小伙子认真地看着资料,感兴趣的就拿手机拍下编号。“老爸老妈”则是带着纸和笔来的,随时做“功课”。不少人现场填写了“心动卡”,并投进“心动邮箱”。

宁波技师学院烹饪系的师生们也来到现场为单身青年们的爱情助力。他们制作的手工玫瑰花“只送不卖”,为大家创造表白的机会。90年出生的小刘是一名医生。性格内向的他直夸“玫瑰”准备得巧妙,“我现场看中一个女孩子,不敢表白,就把花送给她了。当时她对我微微一笑,我掏出手机摇了摇,她立刻打开微信二维码让我扫,接下来我要把握机会了。”

小王和同事23日中午就组团来到活动现场。她告诉记者,活动报名启动的新闻一出,办公室里的姐姐立即转发给了他们几个年轻同事。“我



男女青年结伴参与互动游戏。(唐严 徐诚 摄)

们单位的姐姐们很关心我们,千叮万嘱咐,一定要我们来现场,还要回去‘汇报’情况。我刚刚把现场的视频发给她们看了,她们都说活动很好,让我自己把握机会,争取‘脱单’。”小方是一名“00后”新教师,第一次参与线下相亲活动。在他的印象中,相亲是一件十分“无聊”的事情,可这次活动让他“耳目一新”。“选在开放性广场,大家一点都不尴尬,想逛就逛,看看资料,吃吃美食,不会有拘束感。”

男女搭配,甜蜜组队

“翻滚吧,缘分”“被爱情‘击’中”“爱情‘筷’来吧”“爱‘拼’才会赢”“立马脱单‘鸭’”……一个个充满欢乐的热门互动环节均需要一男一女单身青年搭配才能完成。互动游戏拉近了年轻人之间的距离。在现场热闹气氛的烘托下,参与活动的青年不再害羞,纷纷主动出击,向心仪对象发出“组队邀请”。

在“爱情‘筷’来吧”区域,现场随机组队的男生女生一人抱一根大“筷子”,合作将桌上的玩偶夹起来。小傅在互动区待了很久,过了半个小时才鼓起勇气向身边一位女生开

了口,还顺利加了对方的微信。他告诉工作人员,他把这次“邀约”当做宝贵的“表白”。

互动游戏也能让年轻人了解“搭档”的性格。小李平常是个慢性子,当天和他组队的姑娘性格“风风火火”,他满意得不得了。“所有游戏由她指挥,我操作,我就喜欢这样被人‘安排’的感觉,这个姑娘太适合

相关链接

错过现场活动不要紧 “甬派交友”线上见

博洋家纺·甬派首届青年交友节是“甬派交友”平台上线的首次大型广场活动。“甬派交友”平台上线以来,已有400多名青年入驻。

“甬派交友”是宁波日报报业集团甬派客户端推出的全新本地青年公益社交平台,旨在让大家通过平台找到志趣相投的另一半,找到真正的灵魂伴侣。此外,平台会陆续嫁接婚恋指导等

我了。”

父母相陪,适时放手

在为期两天的活动中,记者也发现一个可喜的现象,有不少年轻人是和父母一起来的,这足以体现大家对这项活动的重视。

爱情资料墙边有一位母亲。她告诉记者,女儿已经30岁了,没什么恋爱经验,怕遇到不靠谱的,这次陪她一起来,能帮着一起把把关。母亲希望未来女婿能有稳定的收入,人品好,一旁的女孩表示男孩的兴趣爱好也很重要,最好是宁波本地的。

但记者也有一定的担忧。不少父母在互动游戏环节也紧紧跟在孩子身后,让年轻人难以以放松的心态去“邀约”和“互动”。

小刚当天是由妈妈陪着来的。一米八的个子在人群中比较显眼,但他的显眼不仅是因为身高,还因为身后一直跟着的妈妈。小伙子和小女生一起参与“立马脱单‘鸭’”互动游戏时,妈妈就一直盯着俩人,并不时发表建议。女生偷偷告诉记者,被对方妈妈“看着”,总觉得不自在,也不想和小刚继续交流了。(张璐)

“甬派交友”平台爱情观调查结果出炉 969份问卷反映 年轻人婚恋观12大现状

“催婚”在许多家庭不断上演,成为两代人冲突的一大主题。与上一代相比,当代青年的婚恋观是怎样的?面对婚姻,他们在顾虑什么?

在博洋家纺·甬派首届青年交友节前,“甬派交友”平台推出了爱情观调查。此次调查通过甬派客户端、宁波民生e点通微信公众号线上征集及现场发放问卷等形式展开,截至12月24日共收到969名男女青年的反馈,参与者平均年龄33岁,男性占比48%,女性占比52%。下面,记者节选部分内容与您分享。

- 单身男女感情现状:大多经历过恋爱**
83%的单身青年经历过恋爱。其中,经历过1~2次恋爱的人最多,占比高达61.8%,经历过5次以上的人占比3.9%。
- 单身男女的“脱单”方式:有人主动,有人佛系**
“遇到喜欢的人,你会怎么办?”在这个问题上,选择“顺其自然”的人最多,占比41.7%,紧随其后的为愿意“主动追求”的人,占比35.7%,其余参与调查的青年选择“不主动”。
- 单身三大原因:圈子小、工作忙、性格内向**
多数单身青年渴望“脱单”,为什么还是找不到对象?调查显示,“生活圈子小”是单身的“罪魁祸首”,选择该项的受访者占比达34%,32.9%的受访者表示自己“性格内向”,还有12.8%的受访者袒露“工作忙”。
- “平淡快乐”的恋爱比“轰轰烈烈”更好**
每个人对恋爱的期待不同。根据调查,期待“平淡快乐”恋爱的人比期待“轰轰烈烈”恋爱的人多五倍。
- “恋爱长跑”并不是多数人的选择**
关于“恋爱多久会考虑结婚”这一问题,只有8.9%的人选择了三年以上,更多人选择在恋爱后1年内(35.3%)和1~3年内(55.8%)结婚。
- 恋爱以结婚为目的?认同VS不认同:3:2**
恋爱是培养感情的过程,结婚则是对感情的经营与延续。在两者的关系认知上,认为“恋爱应该以结婚为目的”的人和不同意的人数呈3:2状态。
- 因为父母“催”而结婚的人少之又少**
“为什么要结婚”是很多人会思考的问题。调查发现,一半以上的人选择“因为爱情而结婚”,比例达53%,选择“因为合适而结婚”的人也不少,占比31.9%。在所有受访者中,仅6人会“因为父母催促而结婚”。
- 择偶主要考虑因素:性格、外貌和潜力**
选择组建家庭的对象,外貌、性格、身高、家庭背景、经济条件、学历学历……您最看重哪一项?受访者的前三选择分别为性格(23.7%)、外貌(12.2%)、工作能力和未来潜力(11.7%)。
- 恋爱能带来什么?男女倾向略有不同**
在谈及恋爱带来的最大好处时,“有人陪伴”与“生活上互帮互助”占比最高。调查结果显示,女性更倾向于有人陪伴,男性则更倾向于共同进步。
- 面对“裸婚”,女性比男性更加小心翼翼**
除了情感需求外,在经济方面,选择另一半时是否会要求对方有房有车,选择“会”与“不会”的比例分别为50%与49%,其中女性对要求另一半有房有车占比较高。
- 没有爱情的婚姻会幸福吗?**
8%的人认为会,44%的人认为不会,剩下的保持中立态度,可见现在年轻人在选择婚姻时更倾向于站在感情基础上。
- 婚后家务共担成共识**
73.6%的单身青年认为婚后家务应该共同分担。调查发现,年轻人不再将家务劳动默认为女性义务。在此过程中,家庭成员可以获得更自由的选择权,女性不必局限于厅堂厨房,男性也可以减轻赚钱养家的负担。(张璐)

“讲文明·树新风”公益广告

社会主义核心价值观: 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



爱心宁波 尚德甬城



扫码关注
文明宁波公众号

宁波市文明办